

# Дневник ИСКУССТВ

## НОВЫЙ СПЕКТАКЛЬ

30 мая коллектив Государственного русского драматического театра им. К. Станиславского сатирической комедией Д. Псафоса «Требуется лжец» закончил театральный сезон и отправляется в большую гастрольную поездку в Харьков и Луганск.

В репертуар гастрольной поездки вошли спектакли: «На дне» М. Горького, «Злой дух» А. Ширванзаде, «Совесть» — инсценировка по одноименному роману Д. Павловой, «Всеми забытый» Н. Хикмета, «Иркутская история» А. Арбузова, «Последняя остановка» Ремарка, «Требуется лжец» Д. Псафоса и другие.

Театр вернется из поездки в середине сентября и продолжит работу над трагедией Шекспира «Ричард III», премьеры которой состоится в октябре.



Сцена из спектакля. Тодорос Парлас, лжец — А. Джигарханян. Теофилис Ферекис, депутат — А. Сумароков.

Фото В. Касабяна.